
قياس رضا ا8ستفيدين من مشروع كفالة ا.يتام من منصة احسان 
للعمل الخيري

اHسم الرباعي لليتيم1.

الحالة الصحية 2.

اHستجابات متوسط وقت اMكمال166 الحالة00:29 نشط

الردود ا&%خيرة
"أحمد الحسR مسناوي"

"مساعد الحسR مسناوي"
"توHي محمد حسR فقيري"

166
اHستجابات

166سليم

0مريض
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ما مدى رضاكم عن الخدمة ا8قدمة من الجمعية بالنسبة للكفالة3.

ما مدى رضاكم ثأثير الكفالة على اليتيم4.

162را78 جدا

4را78 

0محايد

0غير را78

159را78 جدا

7را78 

0محايد

0غير را78
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Microsoft Forms | استط[\عات واختبارات واستقصاءات قائمة على تكنولوجيا الذكاء الصناعي إنشاء نموذجي الخاص
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هل يمكنني الوصول إلى خدمات الجمعية بكل يسر وسهوله5.

163را78 جد

3را78 

0محايد

0غير را78
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